



Для немедленной публикации: 22.05.2015

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ПРОВЕДЕНИИ КАМПАНИИ НА ВЫЯВЛЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ, УПРАВЛЯЮЩИХ АВТОМОБИЛЕМ ПОД ВОЗДЕЙСТВИЕМ АЛКОГОЛЯ ИЛИ НАРКОТИКОВ, А ТАКЖЕ ВОДИТЕЛЕЙ, ОТВЛЕКАЮЩИХСЯ ЗА РУЛЕМ, В ХОДЕ УИКЭНДА ДНЯ ПОМИНОВЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ВСЕГО ШТАТА**

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о том, что полиция штата и местные органы правопорядка на территории штата Нью-Йорк усилят патрули для выявления водителей, управляющих автомобилем под воздействием алкоголя или наркотиков, а также водителей, отвлекающихся за рулем, в ходе уикэнда Дня поминовения. Кампания пройдет с пятницы 22 мая по понедельник 25 мая.

"Обеспечение безопасности автомобилистов и пассажиров на дорогах штата Нью-Йорк является главной задачей нашей администрации, и мы просто не собираемся мириться с вождением транспортного средства под воздействием алкоголя или наркотиков, а также с теми, кто отвлекается за рулем, – сказал губернатор Куомо. – Я призываю всех автомобилистов к безопасности во время уикэнда Дня поминовения и к осторожности при вождении автомобиля".

Суперинтендант полиции штата Нью-Йорк Джозеф А. Д'Амико (Joseph A. D'Amico) сказал: "В то время, как мы вспоминаем тех мужчин и женщин, кто отдал свою жизнь, защищая нашу родину, мы призываем всех автолюбителей к осторожности за рулем. Мы напоминаем автолюбителям о необходимости пользоваться ремнями безопасности, соблюдать скоростной режим и отложить все электронные устройства, находясь за рулем. Если вы планируете употреблять спиртные напитки, назначьте водителя, который пить не будет, чтобы гарантировать вашу безопасность и безопасность других на дорогах. На протяжении всего уикэнда присутствие полиции штата будет особо заметно".

По статистике Национальной администрации безопасности дорожного движения ежегодно более 10 тысяч человек погибают по причине пьяных водителей.

В ходе уикэнда водителей ждут пункты проверки на трезвость и усиленные патрули на основных дорожных коридорах. Офицеры полиции штата будут дежурить на дорогах в обычных патрульных автомобилях штата и машинах без опознавательных знаков в рамках этой кампании, чтобы легче можно было выявить водителей, нарушающих правила дорожного движения. Автомобили без опознавательных знаков дают полицейским возможность более тщательного наблюдения за нарушениями ПДД. Эти автомобили смешиваются с движением на дорогах, но когда включаются световые сигналы, их невозможно не распознать.

В ходе уикэнда Дня поминовения в 2014 г. полиция штата арестовала более 235 человек за вождение в нетрезвом виде и выписала более 12 тыс. штрафов.

Эти целевые дисциплинарные меры организованы находящимся в подчинении губернатора Комитетом по обеспечению безопасности дорожного движения (Traffic Safety Committee) и кампанией STOP-DWI, комплексным и самокупаемой программой обеспечения безопасности на шоссе, в рамках которой округа имеют право на участие в обмен на предоставление всех денежных средств, собранных в качестве штрафов за нарушения правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения либо под воздействием наркотических веществ.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418